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 Минск је спреман да разматра распоређивање белоруског мировног контингента у зони
сукоба у Донбасу, изјавио је белоруски министар спољних послова Владимир Макеј,
преноси телевизија СТВ.

  

  Министар је рекао да је о овом питању разговарао са специјалним представником
америчког Стејт департмента за Украјину Куртом Волкером на маргинама 54. Минхенске
конференције. „Затражили смо састанак и он је одржан са специјалним америчким
изаслаником за Украјину, господином Волкером. Можемо само да потврдимо спремност
Белорусије да учествује у било ком виду у могуćем слању контингента у овај регион, ако
то буде прихватљиво за све стране укључене у овај сукоб“, истакао је министар.   

Он је додао да Москва и Кијев, по његовом мишљењу, треба да пронађу компромисно
решење и приближе ставове о распоређивању контингента на истоку Украјине.

  

„Као што знамо, председник Русије је у септембру прошле године предложио да се на
линији разграничења распореде мировне снаге УН. Украјинска страна дала је своје
предлоге како она види ову идеју о размештању мировњака у региону. Сада видимо да
постоје велике разлике у ставовима страна. Због тога је задатак да се ти ставови
приближе, да се, можда пронађе неко компромисно решење“, додао је Макеј.

  

Председник Русије Владимир Путин је изјавио да подржава идеју о слању мировних
снага УН у Украјину, али да оне могу да имају само функцију обезбеђења припадника
ОЕБС-а и да мировњаци треба да се налазе само на линији разграничења и ни на једној
другој територији. Украјински министар спољних послова Павел Климкин изјавио је да су
Украјина, Сједињене Америчке Државе, Немачка и Француска практично развиле
заједнички нацрт резолуције УН о мировним снагама у Донбасу. Москва је ову

 1 / 2



Белорусија изразила спремност да пошаље мировњаке у Донбас
понедељак, 19 фебруар 2018 01:13

иницијативу упоредила су са увођењем „окупационе управе“ у Донбас, преноси Спутњик.

  

(Спутњик)
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